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1. Αν Α = 2χ + 3ψ – ω, Β = 3χ – 4ψ + ω και 
Γ = -5χ + ψ + ω να υπολογισθεί η τιμή της 
παράστασης:  Λ = Α2 +ΑΒ +ΑΓ. 

2. Δίνονται τα πολυώνυμα f(x) = 2x2 + 3x 
και g(x) = 3x – 4. Να δειχθεί ότι η τιμή της 
παράστασης: Α = f(x - 3) + g(2x + 1) -2x2 + 3x 
είναι ανεξάρτητη του χ. 

3. Αν f(x) = x2 – 3x + 2 να δειχθεί ότι         
A f(x+2) – f(x) + f(0) = 4x. 

4. Να δειχθεί ότι: 

i. (α-β)(α+β)3 – α4 + β4 = 2αβ(α–β)(α+β) 

ii. α4 – β4 – (α-β)3(α+β) = 2αβ(α–β)(α+β) 

5. Να δειχθεί ότι: 

i. (α+β+γ)3 = α3 + β3 + γ3 + 3(α+β)(α+γ)(β+γ) 

ii. Αν α + β + γ = 0  τότε α3 + β3 + γ3 = 3αβγ 

iii. (α-β)3 + (β-γ)3 + (γ-α)3 = 3(α-β)(β-γ)(γ-α) 

6. Αν α2 + β2 = 1 να δειχθεί ότι: 

(3α-4α3)2 + (3β-4β3)2 = 1 

7. Αν (χ+α)2 + (ψ+β)2 = 4(αχ + βψ) να 
δειχθεί ότι χ = α και ψ = β. 

8. Αν α + β + γ = κ και α2 + β2 +γ2 = λ να 
υπολογιστεί η παράσταση αβ + βγ + γα. 
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δειχθεί ότι α = β. 

10. Αν α + β = 1 να δειχθεί ότι: 

α3(β + 1) –β3(α + 1) = α – β. 

11. Να γίνουν γινόμενα οι παραστάσεις: 

i. α(β+γ)2 + β(γ+α)2 + γ(α+β)2 – 4αβγ 

ii. (αχ+βψ+χ2-ψ2)2-(αψ+βχ)2 

12. Να παραγοντοποιηθούν οι παραστάσεις: 

i. (α2+α-1)(α2-α+1) – (α2+α+1)(α2-α-1) 

ii. (α2+α-1)(α2+α+1) – (α2-α+1)(α2-α-1) 

13. Να παραγοντοποιηθεί η παράσταση: 

(χ+ψ+ω)(χψ+ψω+ωχ) – χψω. 

14. Να απλοποιηθούν τα κλάσματα: 
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15. Να γίνουν οι πράξεις: 
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χ  ψ  ω. 

16. Να δειχθεί ότι:  

ߛߚ
ሺߙ െ ߙሻሺߚ െ ሻߛ

൅
ߛߙ

ሺߚ െ ߚሻሺߛ െ ሻߙ
൅

ߚߙ
ሺߛ െ ߛሻሺߙ െ ሻߚ

ൌ 1 

με αβγ. 

17. Να βρεθεί το άθροισμα: 
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18. Αν Α = χ2+2χ-8, Β  = χ2+8χ+16 και Γ = 
χ2-4χ+4 να δειχθεί ότι Α2=ΒΓ και να 
απλοποιηθεί το κλάσμα: 
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19. Αν Α = χ2-χ-30, Β  = χ2+10χ+25 και Γ = 
χ2-12χ+36 να δειχθεί ότι Α2=ΒΓ και να 
απλοποιηθεί το κλάσμα: 
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να δειχθεί ότι: (χ+ψ+ω)2 = χ2 + ψ2 + ω2. 
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21. Να δειχθεί ότι η παράσταση: 
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είναι διαφορά τετραγώνων. 
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να βρεθεί η τιμή του κλάσματος: 
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23. Να απλοποιηθεί το κλάσμα: 
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24. Να απλοποιηθεί το κλάσμα: 
߯

1 ൅ ߯ ൅
1 െ ߯
߯

߯
1 ൅ ߯ െ

1 െ ߯
߯

,    ߯ ് 0, 1

  


